

DISTINQ

MELKOPSCHUIMER - HANDLEIDING
MILK FROTHER - INSTRUCTION MANUAL



HANDLEIDING - NEDERLANDS

Pagina 3

INSTRUCTION MANUAL - ENGLISH

Page 11

Semaco BV
Cornusbaan 29
2908KB Capelle aan den IJssel
The Netherlands



GELEVERDE ARTIKELEN

1. Basisstation
2. Melkkan
3. Deksel
4. Schuimende spiraal
5. Roerinzet
6. Gebruiksaanwijzing

Controleer de geleverde artikelen op volledigheid en de componenten op transportschade. Als u schade vindt, gebruik het apparaat dan niet maar neem contact op met onze klantenservice. Verwijder alle verpakkingsmaterialen en eventuele beschermfolies die tijdens het transport worden gebruikt. Verwijder nooit het typeplaatje en eventuele waarschuwingen.

OVERZICHT VAN APPARATEN

(zie illustraties)

1. Deksel
2. Handvat
3. Basisstation
4. Aan / uitknop
5. Led ring
6. Melkkan
7. Schenktuit
8. Opschuim spiraal
9. Roerinzet

De cijfers worden als volgt weergegeven (I)

Afbeeldingsverwijzingen worden als volgt weergegeven (Afbeelding A)



GEFELICITEERD!

Beste klant,

We zijn blij dat u voor deze melkopschuimer heeft gekozen. Als u vragen heeft over het apparaat en over reserveonderdelen / accessoires, neem dan contact op met de klantenservice via onze website www.distinq.nl

INFORMATIE OVER UW GEBRUIKSAANWIJZING

Voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt, leest u de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaart u deze voor toekomstig gebruik. Als het apparaat aan iemand anders wordt gegeven, moet het altijd vergezeld gaan van deze gebruiksaanwijzing. Ze zijn een integraal onderdeel van het apparaat. De fabrikant en importeur aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid indien de informatie in deze gebruiksaanwijzing niet wordt nageleefd.

UITLEG VAN DE SYMBOLEN



Danger symbols: These symbols indicate dangers of injury. Read through the associated safety notices carefully and follow them to prevent any personal injury



Supplementary information



Suitable for use with food.



Beware of hot surfaces!



Read operating instructions before use!



Protection class II

Explanation of the Signal Words

Signal words indicate hazards if the associated notices are not followed

DANGER - high risk, results in serious injury or death

WARNING - medium risk, may result in serious injury or death

CAUTION - low risk, may result in minor or moderate injury

NOTICE - may result in risk of damage to material

BEOOGD GEBRUIK

- Dit apparaat is **alleen** bedoeld om te worden gebruikt voor het verwarmen en / of opschuimen van melk en voor het maken van chocolademelk of warme chocolademelk. Het kan echter niet worden gebruikt om warme melk af te koelen.
- Het apparaat is uitsluitend ontworpen voor (chocolade)melk. Het is ook geschikt voor alternatieve soorten melk zoals havermelk of amandelmelk. Verwarm geen andere vloeistoffen.
- Het apparaat is uitsluitend voor persoonlijk gebruik en is niet bedoeld voor commerciële of huishoudelijke toepassingen, bijvoorbeeld in hotels, bed and breakfasts, kantoren, personeelskeukens of soortgelijke plaatsen
- Het apparaat mag **alleen** worden gebruikt zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing. Elk ander gebruik wordt als ongepast beschouwd.

VEILIGHEIDSMEEDEDELINGEN

Waarschuwing: Neem kennis van alle veiligheidsmededelingen, instructies, illustraties en technische gegevens die bij dit apparaat worden geleverd. Het niet opvolgen van de veiligheidsmededelingen en -instructies kan leiden tot elektrische schokken, brand en/of verwondingen.

- Dit apparaat kan worden gebruikt door **kinderen van 8 jaar en ouder** en door mensen met verminderde fysieke, sensorische of mentale vermogens of een gebrek aan ervaring en / of kennis als deze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen over hoe het apparaat veilig is en de gevaren hebben begrepen die voortvloeien uit het niet naleven van de veiligheidsmaatregelen.
- Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
- Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen worden uitgevoerd, tenzij zij ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan,
- Kinderen jonger dan 8 jaar en dieren moeten uit de buurt van het apparaat en de aansluitkabel worden gehouden.

Let op: Hete oppervlakken!

Het apparaat en de accessoires zijn erg heet tijdens en kort na gebruik. Terwijl het apparaat in bedrijf is of onmiddellijk nadat het is uitgeschakeld, mogen **alleen** de handgrepen en bedieningselementen worden aangeraakt. Laat het apparaat altijd volledig afkoelen voordat het wordt schoongemaakt.

- Overschrijd nooit de maximale vulniveaus (MAX-markeringen). Als de melkkan overvol is kan hete melk tijdens het gebruik uitspatten of overlopen.
- Het apparaat is niet ontworpen om te worden bediend met een externe timer of een afzonderlijk afstandsbedieningssysteem.
- Dompel het apparaat en de verbindingkabel nooit onder in water of andere vloeistoffen en zorg ervoor dat deze componenten niet in water kunnen vallen of nat kunnen worden.
- Het apparaat moet altijd worden losgekoppeld van het lichtnet wanneer het onbeheerd wordt achtergelaten of voordat het wordt schoongemaakt.
- Gebruik de melkkan **alleen** met het meegeleverde basisstation. Gebruik het basisstation niet met andere apparaten.
- Breng geen wijzigingen aan in het apparaat. Vervang de aansluitkabel niet zelf. Als het apparaat of de aansluitkabel van het apparaat beschadigd is, moeten deze worden gerepareerd of vervangen door de fabrikant, klantenservice of geautoriseerde distributeurs om gevaren te voorkomen,



WARNING - Danger of Electric Shock

- Gebruik het apparaat **alleen** in gesloten ruimtes
- Gebruik het apparaat niet in ruimtes met een hoge luchtvochtigheid.
- Als het basisstation in het water valt, sluit u de stroomvoorziening onmiddellijk af. Probeer het niet uit het water te trekken terwijl het nog steeds is aangesloten op de hoofdstroom!
- Raak het apparaat en de verbindingkabel nooit met natte handen aan wanneer het apparaat is aangesloten op het lichtnet.
- Zorg ervoor dat de stoom die tevoorschijn komt niet rechtstreeks gericht is op elektrische apparaten en apparatuur die elektrische componenten bevatten.



WARNING - Danger of injury

- Houdt kinderen en dieren uit de buurt van het verpakkingsmateriaal. Er dreigt verstikking!
- Zorg ervoor dat de aansluitkabel altijd buiten het bereik van kleine kinderen en dieren wordt gehouden. Er is gevaar voor verwurging.

GEVAAR VAN BROEI DOOR HITTE, HETE STOOM OF CONDENSATIE!

- Vermijd in contact te komen met de opstijgende stoom. Open het deksel van de melkkan niet tijdens het verwarmen en opschuimen.
- Giet nooit melk in de melkkan met het apparaat ingeschakeld
- Laat het apparaat afkoelen voordat u het opnieuw gebruikt.
- Verplaats het apparaat niet tijdens het verwarmings- en schuimproces.
- In het belang van uw eigen veiligheid, inspecteer het apparaat en de aansluitkabel op schade aan elke tome voor u e it. Gebruik het apparaat **alleen** als het in goede staat verkeert.
- Zorg ervoor dat de aansluitkabel geen struikelgevaar oplevert. De verbindingkabel mag niet naar beneden hangen van het oppervlak waarop het apparaat zich bevindt om te voorkomen dat het apparaat naar beneden wordt getrokken.
- Gebruik het apparaat niet in ruimten die gemakkelijk ontvlambaar stof of giftige en explosieve dampen bevatten.
- Sluit de deice niet samen met andere verbruikers (met een hoog wattage) aan op een meervoudig stopcontact om overbelasting en mogelijke kortsluiting (brand) te voorkomen
- Gebruik het apparaat niet in de buurt van brandbare materialen. Plaats geen brandbare materialen (bijv. karton, papier, hout of plastic) in of op het apparaat.
- Bedek het apparaat niet tijdens gebruik.,



WARNING - Danger of Fire

KENNISGEVING – RISICO OP SCHADE AAN MATERIAAL EN EIGENDOMMEN

- Gebruik **alleen** geschikte verlengkabels waarvan de technische gegevens dezelfde zijn als die van het apparaat.
- Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact i ventilatorfout treedt op tijdens gebruik of voor onweer.
- Trek of draag het basisstation nooit via de aansluitkabel. Wanneer je hem uit het stopcontact trekt, trek dan altijd aan de netstekker en nooit aan de hoofdkabel!
- Wikkel de aansluitkabel nooit om het basisstation.
- Bescherm het apparaat tegen andere warmtebronnen, open vuur, temperaturen onder nul, aanhoudend vocht, natte omstandigheden en schokken.
- Gebruik **alleen** originele accessoires van de fabrikant om te garanderen dat er geen interferentie is die kan voorkomen dat het apparaat werkt en om mogelijke schade te voorkomen.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

Reinig het apparaat en de accessoires voordat u ze voor het eerst gebruikt om eventuele productieresten op het apparaat te verwijderen. Volg hiervoor de instructies in het hoofdstuk 'Reiniging en verzorging'.

VEILIGHEIDSVORZIENINGEN

Het apparaat heeft een veiligheidsschakelaar (afbeelding A). Het kan **alleen** worden ingeschakeld wanneer de melkkan (6) in de basischets is geplaatst (3). Als de melkkan tijdens het gebruik uit het basisstation wordt gehaald, wordt deze automatisch uitgeschakeld. De LED ring (5) knippert in alle kleuren (rood, wit, blauw) en piept. Als u het apparaat vervolgens opnieuw wilt gebruiken, plaatst u de melkkan terug in het basisstation. De LED-ring gaat uit en de pieptonen vallen stil. Stel nu het programma in waarmee u het apparaat wilt starten.

Bovendien is dit apparaat uitgerust met oververhittingsbeveiliging. Als het apparaat wordt gebruikt zonder enige inhoud schakelt het na ca. 40 seconden uit. Er worden vijf piepjes gehoord en de LED-ring (5) gaat uit. De ventilator blijft dan een paar seconden draaien om de apparaten af te koelen. Vul de melkkan zodra deze is afgekoeld en stel het gewenste programma opnieuw in.

HET APPARAAT INSTELLEN EN AANSLUITEN.

Let op!

- Sluit het apparaat **alleen** aan op een stopcontact dat correct is geïnstalleerd. Het stopcontact moet ook na aansluiting goed bereikbaar zijn, zodat de aansluiting op het lichtnet snel kan worden geïsoleerd. De netspanning moet overeenkomen met de technische gegevens van het apparaat.
- Leg de verbindingkabel zo dat deze niet wordt platgedrukt of gebogen en niet in contact komt met hete oppervlakken (geldt ook voor de hete oppervlakken van het apparaat!)
- Stel het apparaat altijd in met een vrije ruimte aan de zijkant (minimaal 20 cm) en vrije ruimte erboven (minimaal 30cm) op een vlak, stevig en hittebestendig oppervlak dat bestand is tegen spatten.
- Plaats het apparaat niet onder keukenwandkasten of soortgelijke kasten, De opstijgende stoom kan schade aan hen veroorzaken.

Plaats het apparaat op het keukenblok of een ander droog, schoon werkoppervlak, volgens de veiligheidsaankondigingen en de mededelingen aan het begin van dit hoofdstuk.

Draai de aansluitkabel volledig af en steek de stekker in een stopcontact., De LED-ring (5) licht op in alle kleuren (rood, wit, blauw) en gaat weer uit. Daarnaast is er een pieptoon te horen.

VOORBEREIDING EN WERKING

Selectie van programma's

De aan/uitknop (4) kan worden gebruikt om te schakelen tussen de verschillende programma's. Het apparaat heeft drie programma's. De ledring (5) geeft aan dat hij het programma heeft geselecteerd op basis van de kleur.

Programma	Bedieningslamp	Invoegen	Beoogd gebruik
1	Rood	Roerinzet Schuimende spiraal	Melk verwarmen Warme melk bereiden, schuimen
2	Wit	Roerinzet	Warme chocolademelk maken
3	Blauw	Roerinzet Schuimende spiraal	Koude cacao maken Koude melkschuim bereiden

De mate waarin de melk wordt verwarmd is afhankelijk van de temperatuur van de melk die wordt gebruikt. Voor het best mogelijke resultaat raden we aan om koude melk uit de koelkast te gebruiken om op te schuimen.

Om te schakelen tussen de verschillende programma's drukt u meerdere keren op de aan/ uitknop.

Markeringen in de melkkan

The milk jug (6) contains two different markings (PICTURE B):

MAX  Maximum fill level for heating without frothing (approx. 500ml)

MAX  Maximum fill level for frothing (approx. 260ml)

VOORBEREIDING

Let op

- Vul de melkkan niet die ik in het basisstation heb geplaatst! Haal de melkkan uit het basisstation om deze te vullen.
- Gebruik de melkkan nooit zonder melk!
- Gebruik de melkkan nooit zonder deksel. Warme melk kan eruit spuiten tijdens het opschuimen en verwarmen.

Wanneer het apparaat voor het eerst wordt gebruikt, kunnen productie gerelateerde additieven (bijv. vet) een kleine hoeveelheid rook en / of een geur veroorzaken. Dit is normaal en geen apparaat defect.

- Haal het deksel (1) van de melkkan (6)
- Plaats, afhankelijk van het programma, de schuimspiraal (8) of de roerinzet (9) op de magnetische pin op de bodem van de melkkan (afbeelding C) (zie het hoofdstuk "bereiding en bediening" – "Programmaselectie")
- Vul de melkkan met de juiste hoeveelheid melk, afhankelijk van het programma. Noteer de maximale vulniveaus (zie het hoofdstuk "Bereiding en bewerking" "Merken in de melkkan")
- Plaats het deksel op de melkkan en druk deze zo ver mogelijk naar beneden.
- Plaats de gevulde melkkan in het basisstation (3)
- Stel het gewenste programma in door op de aan/uit knop (4) te drukken. De LED-ring (5) geeft aan dat hij het programma heeft geselecteerd door in de overeenkomstige kleur te knipperen (zie het hoofdstuk "Voorbereiding en bediening" - "Programma selectie" "Het programma start dan automatisch. Tijdens de programmareeks licht de LED-ring constant op in de kleur van het ingestelde programma. Aan het einde van het programma krijg je haar vijf piepjes en gaat de LED-ring uit. Het apparaat wordt automatisch uitgeschakeld. De programmavolgorde kan op elk moment worden afgebroken door op de aan/uit knop te drukken.
- Trek na gebruik de hoofdstekker uit het stopcontact. De LED ring licht uo in alle kleuren (rood, wit, blauw) en gaat weer uit.

REINIGING EN VERZORGING

Let op!

Gebruik geen giftige, bijtende of schurende reinigingsmiddelen of schuursponzen om het apparaat schoon te maken. Deze kunnen het oppervlak beschadigen. Controleer de aansluitkabel regelmatig op eventuele schade

1. Leeg indien nodig de melkkan (6)
2. Veeg het basisstation (3) af met een vochtige doek. Gebruik indien nodig een beetje wasmiddel om intensere vervuiling te verwijderen.
3. Kleef de melkkan en het deksel (1) met warm water en afwasmiddel of in de vaatwasser. Let op:Regelmatige reiniging in de vaatwasser kan echter een nadelig effect hebben op de fittingen. Wij raden daarom aan om met de hand te reinigen.
BELANGRIJK. De schuimspiraal (8) en de roerinzet (9) mogen niet in de vaatwasser worden gereinigd! Spoel ze alleen met de hand. Voor een grondigere reiniging van de schuimspiraal kunt u de ring verwijderen.
4. Droog alle onderdelen voordat je het apparaat weer in elkaar zet en/of opbergt.

OPSLAG

Koppel het apparaat los van het lichtnet wanneer het gedurende een langere periode niet zal worden gebruikt. Reinig het apparaat indien nodig opnieuw. (zie het hoofdstuk "Reiniging en verzorging") en laat volledig drogen. Voor praktische opslag kunnen de schuimspiraal (8) en de roerinzet (9) in de uitsparingen aan de onderkant van het basisstation worden geplaatst. (3) Afbeelding D) Bewaar het apparaat en alle accessoires op een droge, schone, vorstvrije plaats hoed is beschermd tegen direct zonlicht en niet toegankelijk voor kinderen of dieren.

PROBLEEMOPLOSSING

Als het apparaat niet goed werkt, controleer dan of u het probleem zelf kunt verhelpen. Als het probleem niet kan worden opgelost met de stap die wordt vermeld, neem dan contact op met onze klantenservice.

Probeer een elektrisch apparaat niet zelf te repareren.

Probleem	Mogelijke oorzaak	Repareren
Het apparaat kan niet worden ingeschakeld	<ul style="list-style-type: none">· De netstekker is niet correct in het stopcontact gestoken· Het stopcontact is defect· Er is geen netspanning	<ul style="list-style-type: none">· Corrigeer de pasvorm van de hoofdstekker· Probeer een ander stopcontact· Controleer de zekering van de metaansluiting
De zekering in de doos wordt geactiveerd	Te veel apparaten die op hetzelfde circuit zijn aangesloten	Verminder het aantal apparaten in het circuit
Het programma is afgebroken/ De LED-ring (5) knippert in alle kleuren en het apparaat piept	De melkkan (6) is tijdens bedrijf uit het basisstation (3) verwijderd	Plaats de melkkan terug in het basisstation. De LED-ring gaat uit en de piepjes vallen stil. Start het programma dat je wilt opnieuw.
Melk loopt uit de melkkan	Er zit te veel melk in de melkkan	Vul de melkkan niet te vol.
Tijdens gebruik wordt een onaangename geur gedetecteerd	Het apparaat wordt voor het eerst gebruikt	Een geur ontstaat vaak wanneer nieuwe apparaten voor het eerst worden gebruikt. De geur verdwijnt zodra het apparaat meerdere keren is gebruikt.

GARANTIE EN BEPERKINGEN VAN AANSPRAKELIJKHEID

De garantie dekt geen fouten veroorzaakt door onjuiste behandeling, schade of pogingen tot reparatie. Hetzelfde geldt voor normale slijtage. Wij aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor schade of gevolgschade als gevolg van:

- Het niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing
- Niet-aangewezen gebruik
- Onjuiste of ongeschikte behandeling
- Reparaties die niet goed worden uitgevoerd
- Ongeoorloofde wijzigingen
- Gebruik van externe onderdelen of reserveonderdelen
- Gebruik van ongeschikte extra onderdelen van accessoires.

Bewaar de originele verpakking tijdens de garantieperiode van het apparaat, zodat het apparaat goed kan worden verpakt als het nodig is om te worden geretourneerd. De garantieclaim vervalt als er tijdens het transport schade wordt veroorzaakt.

TECHNICAL DATA

Model number: DQMF01GY
Voltage supply: 220-240V ~ 50Hz
Power: max. 650W



DISPOSAL



Dispose of the packaging material in an environmentally friendly manner so that it can be recycled.



This device is governed by the European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE). Do not dispose of this device as normal domestic waste, but rather in an environmentally friendly manner via an officially approved waste disposal company.

ITEMS SUPPLIED

- Base station
- Milk jug
- Lid
- Frothing Spiral
- Stirring Insert
- Operating Instructions

Check the items supplied for completeness and the components for transport damage. If you find any damage, do not use the device but contact our customer service department. Remove all packaging materials and any possible protective films used during transportation. Never remove the rating plate and any possible warnings.

DEVICE OVERVIEW

(see illustrations)

- 1 lid
- 2 Handle
- 3 Base Station
- 4 On / off button
- 5 Led ring
- 6 Milk Jug
- 7 Pouring spout
- 8 Frothing Spiral
- 9 Stirring insert

Key numbers are shown as follows (I)

Picture references are shown as follows (Picture A)



CONGRATULATIONS

Dear customer,

We are delighted that you have chosen this Milk frother. If you have any questions about the device and about spare parts / accessories, contact the customer service department via our website www.disting.nl

INFORMATION ABOUT YOUR OPERATING INSTRUCTIONS

Before using the device for the first time, please read the operating instructions carefully and keep them for future reference. If the device is given to someone else, it should always be accompanied by these operating instructions. They are an integral part of the device. The manufacturer and importer do not accept any liability if the information in these operating instructions is not complied with.

EXPLANATION OF THE SYMBOLS



Danger symbols: These symbols indicate dangers of injury. Read through the associated safety notices carefully and follow them to prevent any personal injury



Beware of hot surfaces!



Protection class II



Supplementary information



Suitable for use with food.



Read operating instructions before use!

Explanation of the Signal Words

Signal words indicate hazards if the associated notices are not followed

DANGER - high risk, results in serious injury or death

WARNING - medium risk, may result in serious injury or death

CAUTION - low risk, may result in minor or moderate injury

NOTICE - may result in risk of damage to material

INTENDED USE

- This device is only intended to be used for heating and / or frothing milk and for making cocoa or hot chocolate. However it cannot be used to cool down warm milk.
- The device is designed exclusively for (chocolate) milk. It is also suitable for alternative types of milk such as oat milk or almond milk. Do not heat any other liquids.
- The device is for personal use only and is not intended for commercial or domestic-like applications, e.g. in hotels, bed and breakfasts, offices, staff kitchens or similar places
- The device should only be used as describes in the operating instructions. Any other use is deemed to be improper.

SAFETY NOTICES

Warning: Note all safety notices, instruction, illustration and technical data provided with this device. Failure to follow the safety notices and instructions may result in electric shock, fire and / or injuries,

- This device may be used by children aged 8 years over and by people with reduced physical, sensory or mental abilities or a lack of experience and / or knowledge if they are supervised or have received instructions on how to use the device safely and have understood the dangers resulting from the failure to comply with the safety precautions.
- Children must not play with the device.
- Cleaning and user maintenance must not be carried out by children, unless they are older than 8 years of age and are supervised.
- Children younger than 8 years of age and animals must be kept away from the device and the connecting cable.

Caution: Hot Surfaces!

The device and the accessories are very hot during and shortly after use. While the device is in operation or immediately after it is switched off, only the handles and operating elements may be touched. Allow the device to cool down completely before it is cleaned.

- Never exceed the maximum fill levels (MAX markings). If the milk jug is overfilled, hot milk could splash out or overflow during use.
- The device is not designed to be operated with an external timer or a separate remote control system.
- Never immerse the device and the connecting cable in water or other liquids and ensure that these components cannot fall into water or become wet.
- The device must always be disconnected from the mains power when it is left unattended or before cleaning it.
- Use the milk jug only with the base station provided. Do not use the base station with other devices.
- Do not make any modifications to the device. Do not replace the connecting cable yourself. If the device or the connecting cable of the device are damaged, they must be repaired or replaced by the manufacturer, customer service department or authorised distributors in order to avoid any hazards,



WARNING - Danger of Electric Shock

- Use the device only in closed rooms
- Do not use the device in rooms with high humidity.
- If the base station falls into water, cut the power supply immediately. Do not attempt to pull it out of the water while it is still connected to the main power!
- Never touch the device and the connecting cable with wet hands when the device is connected to the mains power.
- Make sure that the steam which emerges is not aimed directly at electrical devices and equipment containing electrical components.



WARNING - Danger of injury

- Keep children and animals away from the packaging material. There is a danger of suffocation!
- Make sure that the connecting cable is always kept out of the reach of small children and animals. There is a danger of strangulation.

DANGER OF SCALDING FROM HEAT, HOT STEAM OR CONDENSATION!

- Avoid coming into contact with the rising steam. Do not open the lid of the milk jug during the heating and frothing process.
- Never pour milk into the milk jug with the device switched on
- Allow the device to cool down before using it again.
- Do not move the device during the heating and frothing process.
- In the interest of your own safety, inspect the device and the connecting cable for damage each time before you use it. Use the device only if it is in working order.
- Make sure that the connecting cable does not present a trip hazard,. The connecting cable should not hang down from the surface which the device is placed in order to prevent the device from being pulled down.
- Do not use the device in rooms containing easily ignitable dust or poisonous and explosive fumes.
- Do not connect the device along with other consumers (with high wattage) to an multiple socket in order to prevent overloading and a possible short circuit (fire)
- Do not operate the device in the vicinity of combustible materials. Do not place any combustible materials (e.g. cardboard, paper, wood or plastic) in or on the device.
- Do not cover the device during operation.,



WARNING - Danger of Fire

NOTICE- RISK OF DAMAGE TO MATERIAL AND PROPERTY

- Only use suitable extension cables whose technical data is the same as that of the device.
- Switch off the device and pull the mains plug out of the socket if an error occurs during operation or before thunderstorm.
- Never pull or carry the base station by the connecting cable. When you pull it out of the plug socket, always pull on the mains plug and never the main cable!
- Never wrap the connecting cable around the base station..
- Protect the device from other heat sources , naked flames, sub-zero temperatures, persistent moisture, wet conditions and impacts.
- Use only original accessories from the manufacturer in order to guarantee that there is no interference that may prevent the device from working and to avoid possible damage.

BEFORE INITIAL USE

Clean the device and accessories before you first use them to remove any possible production residues on the device. To do this, follow the instructions in the "Cleaning and Care" chapter.

VEILIGHEIDSVORZIENINGEN

The device has a safety switch (Picture A). It can only be switched on when the milk jug (6) is placed in the base station (3). If the milk jug is removed from the base station during the use, this switches off automatically. The LED ring(5) flashes in all colours (red, white, blue) and beeps. If you then want to use the device again, place the milk jug back into the base station. The LED ring goes out and the beeps fall silent.. Now set the programme you want to start the device.

In addition, this device is equipped with overheating protection. If it is operated without any contents the device switches off after approx. 40 seconds. Five beeps are heard and the LED ring (5) goes out. The fan then continues to run for a few seconds to cool down the devices. Fill the milk jug once it has cooled down, and set the programme you want again.

SETTING UP AND CONNECTING THE DEVICE.

Please note!

- Only connect the device to a plug socket that is properly installed. The plug socket must also be readily accessible after connection so that the connection to the mains can quickly be isolated. The mains voltage must match the technical data of the device.
- Lay the connecting cable in such a way that it does not become squashed or bent and does not come into contact with hot surfaces (also applies to the hot surfaces of the device!)
- Always set up the device with a clear space at the side (at least 20 cm) and clear space above (at least 30cm) on a flat, solid and heat-resistant surface that is resistant to splashing.
- Do not place the device below kitchen wall units or similar cupboards, The rising steam could cause damage to them.

Place the device on the kitchen unit or another dry, clean work surface, following the safety notices and the notices provided at the beginning of this chapter. Fully unwind the connecting cable and plug the main plug into a plug socket., The LED ring (5) lights up in all colours (red, white, blue) and goes out again. In addition a beep is heard.

PREPARATION AND OPERATION

Programme selection

The On/Off button (4) can be used to switch between the different programmes. The device has three programmes. The led ring (5) indicates the selected programme by the colour.


Programme	Control lamp	Insert	Intended Use
1	Red	Stirring insert Frothing spiral	Heating milk Preparing warm milk, froth
2	White	Stirring insert	Making warm cocoa / hot chocolate
3	Blue	Stirring insert Frothing spiral	Making cold cocoa Preparing cold milk froth

The degree to which the milk is heated is depend on the temperature of the milk that is used. For the best possible result, we recommend using cold milk from the fridge for frothing.

To switch between the different programmes, press the On/ off button several times.

Markings in the milk jug

The milk jug (6) contains two different markings (PICTURE B):

MAX  Maximum fill level for heating without frothing (approx. 500ml)

MAX  Maximum fill level for frothing (approx. 260ml)

PREPARATION

Please Note

- Do not fill the milk jug if it is positioned in the base station! Remove the milk jug from the base station to fill it.
- Never use the milk jug without milk!
- Never use the milk jug without the lid. Hot milk could spray out during frothing and heating.

When the device is first used, production-related additives (e.g. grease) may cause a small amount of smoke and / or an odour to be produced. This is normal and not a device defect.

- 1 Take the lid (1) off the milk jug (6)
- 2 Depending on the programme, place the frothing spiral (8) or the stirring insert (9) on the magnetic pin on the bottom of the milk jug (picture C) (see the “preparation and Operation” chapter – “Programme selection”)
- 3 Fill the milk jug with the appropriate amount of milk depending on the programme. Note the maximum fill levels (see the “preparation and Operation” chapter “Markings in the milk jug”)
- 4 Place the lid on the milk jug and press it down as far as it will go.
- 5 Place the filled milk jug into the base station (3)
- 6 Set the programme you want by pressing the On/Off button (4). The LED ring (5) indicates the selected programme by flashing in the corresponding colour (see the chapter “Preparation and Operation” chapter - “Programme selection”
The programme then starts automatically. During the programme sequence, the LED ring lights up constantly in the colour of the set programme.
At the end of the programme you will hear five beeps and the LED ring goes out. The device switches off automatically.
The programme sequence can be aborted at any time by pressing the On/Off button.
- 7 Pull the main plug out of the plug socket after use. The LED ring lights up in all colours (red, white, blue) and goes out again.

CLEANING AND CARE

Please note

Do not use any toxic, corrosive or abrasive cleaning agents or scouring sponges to clean the device. These may damage the surface. Check the connecting cable regularly for any damage

- 1 If necessary, empty the milk jug (6)
- 2 Wipe down the base station (3) with a damp cloth. If necessary, use a little detergent to remove more intense soiling.
- 3 Clean the milk jug and the lid (1) with warm water and detergent or in the dishwasher. **Please note:** However, regular cleaning in the dishwasher may have a detrimental effect on fittings. We therefore recommend cleaning by the hand. **IMPORTANT.** The frothing spiral (8) and the stirring insert (9) must not be cleaned in the dishwasher! Only rinse them by hand. For more thorough cleaning of the frothing spiral, you can remove the ring.
- 4 Dry all parts before you reassemble and / or store away the device.

STORAGE

Disconnect the device from the mains power when it is not going to be used for a prolonged period. Clean the device again if necessary. (see the “Cleaning and Care” chapter) and let dry completely.

For practical storage, the frothing spiral (8) and the stirring insert (9) can be inserted in the recesses on the bottom of the base station. (3) Picture D) Store the device and all accessories in a dry, clean, frost-free place that is protected from direct sunlight and cannot be accessed by children or animals.

TROUBLESHOOTING

If the device does not work properly, check whether you are able to rectify the problem yourself. If the problem cannot be solved with the step that are listed, contact our customer service.

Do not attempt to repair an electrical device yourself.

Problem	Possible cause	Fix
The device cannot be switched on	<ul style="list-style-type: none">· The mains plug is not inserted correctly in the plug socket· The plug socket is defective· There is no mains voltage	<ul style="list-style-type: none">· Correct the fit of the main plug· Try another plug socket· Check the fuse of the mains connection
The fuse in the box is triggered	Too many devices connected to the same circuit	Reduce the number of devices in the circuit
The programme is aborted/ The LED ring (5) flashes in all colours and the device beeps	The milk jug (6) has been removed from the base station (3) during operation	Place the milk jug back into the base station. The LED ring goes out and the beeps fall silent. Start the programme you want again.
Milk runs out of the milk jug	There is too much milk in the milk jug	Do not overfill the milk jug.
During use, an unpleasant smell is detected	The device is being used for the first time	A smell often develops when new devices are first used. The smell disappears once the device has been used several times.

WARRANTY AND LIMITATIONS OF LIABILITY

The warranty does not cover faults caused by incorrect handling, damage or attempted repairs. The same applies to normal wear and drear. We do not accept any liability for damage or consequential damage resulting from:

- Failure to follow the operating instructions
- Non-designated use
- Improper or unsuitable handling
- Repairs which are not carried out properly
- Unauthorised modifications
- Use of outside parts or spare parts
- Use of unsuitable additional parts of accessories.

Keep the original packaging during the warranty period of the device so that the device can be properly packaged up if needs to be returned. The warranty claim will lapse if any damage is cause during transport.

TECHNICAL DATA

Model number: DQMF01GY
Voltage supply: 220-240V ~ 50Hz
Power: max. 650W



DISPOSAL



Dispose of the packaging material in an environmentally friendly manner so that it can be recycled.



This device is governed by the European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE). Do not dispose of this device as normal domestic waste, but rather in an environmentally friendly manner via an officially approved waste disposal company.